

## **УЧИТЕЛЕЙ ЛЮБИМЫХ ИМЕНА... НАШИ ВЕТЕРАНЫ**

### **Павлова Галина Семеновна**

В трудовой книжке Галины Семеновны всего две отметки о месте работы – средняя школа №6 и Бугульминское медицинское училище, в которое она была принята в 1971 году учителем химии, заведующей акушерским отделением.

С 1977 по 1999 годы Галина Семеновна проработала в должности заместителя директора по учебной работе. Она относилась к работе с усердием, не жалея сил для успешного решения задач, стоящих перед коллективом. Высокая ответственность, принципиальность, огромное трудолюбие, требовательность – отличительные качества Галины Семеновны.

Г.С.Павлова была влюблена в свой предмет. Педагоги, как опытные, так и начинающие, с большим желанием посещали её уроки, заряжаясь энергией и получая урок профессионализма.

### **Ерхова Алла Александровна**



Четверть века отдала Алла Александровна Бугульминскому медицинскому училищу. Её педагогическая деятельность всегда отличалась высоким профессионализмом, творческим, новаторским подходом в преподавании общественных дисциплин. Алла Александровна стремилась применять в своей работе наиболее эффективные приемы преподавания. Изучение своих предметов тесно связывала с медицинской наукой, с достижениями родного города, республики. Она неоднократно выступала на республиканских, российских конференциях, давала открытые уроки, делилась опытом своей работы. Пользовалась безграничным доверием и уважением коллег, студентов.

А.А.Ерхова вела большую общественную работу. Была председателем методического объединения классных руководителей, председателем ЦМК общественных дисциплин, редактором газеты «За медицинские кадры», пропагандистом.

### **Калимуллин Ильсур Ахметович**

С 1968 по 1994 годы Ильсур Ахметович проработал в Бугульминском медицинском училище преподавателем физики и заведующим отделением. Он делал все возможное, чтобы познание физики было радостным и увлекательным, а уроки имели профессиональную направленность. Велика заслуга Ильсура Ахметовича в укреплении учебно-материальной базы училища, в развитии трудовых традиций. Он руководил работой студенческих строительных отрядов, организовывал их труд в совхозе «Карабашский». Избирался секретарем парторганизации, членом профкома сотрудников, руководил работой университета общественных профессий.



### **Поздеева Римма Сергеевна**

С первых же дней после окончания медицинского института Римма Сергеевна работала по совместительству в Бугульминском медицинском училище, а с 1976 по 1994 годы - штатным преподавателем по нервным и психическим заболеваниям. Занятия проводила на высоком методическом уровне, результативно работала над проблемой развития интереса к учебе и над проблемой нравственного воспитания учащихся.

Римма Сергеевна - высококвалифицированный врач-невропатолог. Ни на один день она не прекращала врачебную практику в лечебно-профилактических учреждениях Бугульмы. Она требовательна к себе и окружающим, отзывчивая, справедливая. Несмотря на напряженный труд доктора и педагога, активно участвовала в общественной жизни коллектива: была председателем ЦМК клинических дисциплин, руководителем клуба «Люди в белых халатах», командиром круглогодичного медицинского отряда.



### **Медникова Галина Николаевна**



В 1974 году Галина Николаевна Медникова пришла работать в Бугульминском медицинском училище преподавателем русского языка и литературы. Галина Николаевна делала все, чтобы познание литературы было радостным и увлекательным. Работе она отдавала все свои силы, знания, теплоту и щедрость сердца.

Г.Н.Медникова в течение многих лет была председателем ЦМК общеобразовательных дисциплин, постоянно делилась опытом своей работы с молодыми коллегами. Умело проводила внеаудиторные мероприятия, ее выступления всегда были интересными, увлекательными. Галина Николаевна большой вклад она внесла в развитие общеучилищной газеты «За медицинские кадры». Тактичная, доброжелательная, Галина Николаевна пользовалась заслуженным авторитетом в коллективе.

### **Аглиуллина Флюра Исмагиловна**

В 1990 году Флюра Исмагиловна Аглиуллина была принята в Бугульминское медицинское училище преподавателем татарского языка. С первых дней работы проявила организаторские способности, трудолюбие. На пустом месте оформила кабинет татарского языка, приобщала студентов к исследовательской работе, активно участвовала в городских мероприятиях по татарскому языку.



## **Худякова Тамара Николаевна**



В медицинское училище Тамара Николаевна Худякова была принята в штат в качестве методиста и преподавателя математики в 1980 году. Тамара Николаевна глубоко и основательно вникала в любое дело; её уроки - уроки неравнодушного человека, влюбленного в свою работу, всегда были яркими. К ней тянулись и учащиеся, и коллеги по работе. Как методист, она оказывала помощь молодым преподавателям, врачам-совместителям в организации занятий.

В 1990 году Тамара Николаевна была назначена заместителем директора по воспитательной работе. На протяжении многих лет являлась председателем методического объединения классных руководителей. Среди множества профессий и специальностей работа учителем, педагогом особенная и ответственная. Тамара Николаевна - тот человек, который не ошибся в выборе профессии.

## **Сагидуллина Хатира Абдулловна**

С 1980 по 2001 годы Хатира Абдулловна Сагидуллина проработала в училище преподавателем детских болезней, а с 1981 года была назначена заведующей практикой. Как педагог, Хатира Абдулловна была очень требовательна, как человек – обаятельна, общительна, доброжелательна. Много труда вложила она в организацию практического обучения в нашем училище.



Заинтересованность педагога в совершенствовании учебного процесса проявилась в углублении контактов с учреждениями здравоохранения нашего города и юго-восточного региона Татарстана, в открытии кабинетов доклинической практики, учебных комнат при лечебно-профилактических учреждениях. В 1992 году в училище было открыто отделение повышения квалификации средних медицинских работников. Его возглавила Х.А.Сагидуллина. Деятельный, творческий подход к работе, высокая ответственность, профессионализм Хатиры Абдулловны Сагидуллиной снискали уважение к ней со стороны коллег и студентов.

## **Масленникова Валентина Петровна**



В 1978 году порог БМУ переступила молодая, скромная и симпатичная девушка. Это и была Валентина Петровна. В течение 10 лет работала кладовщиком, а с 1988 года на протяжении многих лет работала заместителем директора по административно-хозяйственной части. За годы своей деятельности она внесла большой вклад в укрепление материально-технической базы. Под ее руководством ежегодно проводился текущий ремонт зданий. В.П.Масленникова активно участвовала в работе городской избирательной комиссии, к порученному делу относила серьезно.

### **Тумакова Людмила Андреевна**



С 1978 года Людмила Андреевна Тумакова проработала преподавателем биологии, общепрофессиональных дисциплин. За время работы Л.А.Тумакова показала себя талантливым педагогом. Имея глубокие знания методики преподавания, педагогики и психологии, она творчески подходила к организации процесса обучения и воспитания студентов. Ею созданы учебно-методические комплексы по всем разделам программы. С 1999 года создавала учебно-методические пособия для самостоятельной подготовки студентов. При кабинете действовал экологический кружок, студенты активно занимались исследовательской работой. На протяжении многих лет Людмила Андреевна была классным руководителем. Неравнодушие к проблемам студентов, стремление приобщить их к культурным и нравственным человеческим ценностям снискали уважение студентов и их родителей.

### **Аношина Вера Ивановна**

Вера Ивановна Аношина работает в Бугульминском медицинском училище с 1979 года с перерывами. Провела большую работу по методическому обеспечению преподаваемых дисциплин. Разработала методические рекомендации к практическим занятиям для студентов. В них широко используются различные варианты тест-эталонного контроля: тестовые, рецептурные, задачи по определению вещества или группы веществ, определение препарата по его показаниям и противопоказаниям, побочным эффектам.

С целью активизации мыслительной деятельности студентов на занятиях использует учебные кроссворды, ситуационные задачи, рецептурные справочники.



### **Арипова Наиля Мукатдасовна**



Арипова Наиля Мукатдасовна работала в Бугульминском медицинском училище с 1988 года с перерывами в должности преподавателя хирургии.

Наиля Мукатдасовна на своих занятиях способствовала повышению интереса студентов к избранной профессии. В процессе изучения хирургии применяла различные методы обучения, с помощью которых активизировала мыслительную деятельность студентов, формировала практические навыки. Активно участвовала в работе педсовета, методического объединения классных руководителей, ЦМК специальных дисциплин.

Наиля Мукатдасовна умело сочетала доброжелательность, отзывчивость с требовательностью, пользовалась заслуженным авторитетом у студентов и коллег.

## **Нурутдинова Земфира Галимзяновна**

Выпускница 1976 года. Будучи студенткой четвертого курса, Земфира Галимзяновна была избрана освобожденным председателем профкома студентов.

В 1980 году З.Г.Нурутдинова открыла и оборудовала медицинский пункт в училище. Она стала работать фельдшером в училище, заботиться о здоровье студентов. В 1989 году пришлось прервать эту работу и снова заняться профсоюзовыми делами. З.Г.Нурутдинова в течение многих лет была бессменным профгруппоргом фельдшеров промышленных предприятий и училищ, классным руководителем, ее группы всегда были активными и организованными.

Вот как она отзыается о своем коллективе: «Я люблю и уважаю своих студентов, преподавателей, сотрудников, и я счастлива, что моя молодость и зрелость проходят в стенах моего дорогого училища».



## **Галеева Фанузза Ахбаровна**



Ф.А.Галеева – выпускница Бугульминского медицинского училища 1974 года. В училище она проработала с 1988 по 2000 годы преподавателем доклинической практики по педиатрии. Большая заслуга ее состоит в том, что в 1989 году она организовала учебный фельдшерско-акушерский пункт, состоящий из 5 комнат: посетительской, приемной, процедурной, детской и женской. Как преподаватель, Ф.А.Галеева творчески проводила практические занятия: применяла активные формы и методы обучения, среди которых тестово-программированный метод, деловые игры, учебно-теоретические конференции. Большое внимание Фанузза Ахбаровна уделяла учебно-исследовательской работе. К своей работе Ф.А.Галеева всегда относилась с большим старанием.

## **Исрафилова Таскира Минноловна**

Таскира Минноловна Исрафилова с 1977 года работала секретарем комсомольской организации Бугульминского медицинского училища, которая насчитывала к тому времени свыше 700 комсомольцев. Ярко выраженные организаторские способности, инициативность, коммуникабельность, упорство в достижении цели позволили молодому секретарю успешно справляться со всеми возложенными на неё обязанностями. Она была непосредственным руководителем студенческих отрядов, туристических поездок по городам боевой и трудовой славы, организатором трудовых семестров.



Её успехи, талант были замечены, и она была переведена на должность третьего секретаря горкома комсомола, а через три года вновь вернулась в наше училище преподавателем истории. Активная, успешная работа Таскиры Минноловны в комсомоле отмечена высшей комсомольской наградой - Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

### **Пантелеева Валентина Николаевна**

Более 30 лет возглавляла работу библиотеки Валентина Николаевна Пантелеева. Благодаря ее усилиям библиотека обеспечивала литературой и информацией учебно-воспитательный процесс, являлась центром распространения знаний, интеллектуального общения. Валентина Николаевна много лет вела занятия библиотечного отделения при университете общественных профессий. Их целью было дать студентам максимум знаний в общении с книгой и библиотекой. Интересно проходили факультативные занятия по библиотековедению. С 1975 по 1993 годы В.Н.Пантелеева была классным руководителем. Ее группы постоянно занимали призовые места как лучшие.

### **Хаминова Фаина Афанасьевна**

С 1982 по 2000 годы Фаина Афанасьевна Хаминова трудилась в Бугульминском медицинском училище преподавателем латинского языка и фармакологии. С первых же дней была увлечена новой для себя преподавательской деятельностью. Трудолюбивая, жизнерадостная, она обладает профессиональной эрудицией, вниманием, отзывчивостью к людям. Хаминова Ф.А. активно участвовала в общественной жизни коллектива. Избиралась председателем профкома сотрудников, являлась председателем ЦМК общепрофессиональных дисциплин.



### **Ахметова Нуралия Ризвановна**



Нуралия Ризвановна Ахметова с 2003 по 2011 гг. проработала в должности специалиста отдела кадров. Свои должностные обязанности исполняла старательно и инициативно. Отлично знала основные нормативные правовые акты по управлению персоналом, требования к подготовке документов по вопросам кадровой работы.

Активно участвовала в мероприятиях по подбору, отбору, распределению работников на рабочие места, подготовке предложений по развитию персонала. В отношениях с коллегами всегда была корректна, доброжелательна. В коллективе сотрудников и студентов пользовалась заслуженным авторитетом.